ScHepa A12_07 Data: 18 Luglio 2012

Cognome . Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
6 punti (4)

Determinare l'andamento della tensione di uscita V,(f) a regime del circuito mostrato, quando in
ingresso & posta la tensione V,,(f) periodica (periodo T =20 ms) come quella indicata in figura. Si
considerino i diodi ideali.
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ESERCIZIO N°2
7 punti (4)

Determinare il punto di riposo dei transistori Q, e Q, del seguente circuito.
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ESERCIZIO N°3

7 punti (4)

Ricavare il circuito per piccoli segnali dell'amplificatore mostrato nella figura di sotto, ricavare la
funzione di trasferimento A.(s)=V,(s)/V(s) e disegnare il diagramma asintotico di Bode del
modulo. Quotare opportunamente gli assi verticali e orizzontali e riportare il valore numerico di

eventuali plateau.
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ESERCIZ10 N°4
6 punti (4)

Ricavare l'impedenza vista dal generatore V, del circuito mostrato nell'esercizio precedente.

ESERCIZIO N°5
7 punti (4)

Ricavare il massimo sbilanciamento in uscita del circuito mostrato in figura.
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